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sen(x)—ax+2—2cos(x)
e*—xcos(x)-1
MATEMATICAS I1. 2025. JUNIO. EJERCICIO 2

es finito, calcula a y el valor del limite

Sabiendo que IirqJ

RESOLUCION

lim > (¥) —ax+2 205 (x) = 9 Aplicamos la regla de L’Hopital
x>0 e’ —xcos(x)-1 0

cos(x)—a+2sen(x) 1-a
x->0e*—cos(x)+xsen(x) O

Como el limite es finito, entonces, a =1 y podemos seguir aplicando la regla de L’Hopital.

cos(x)—1+2sen(x) _ 0 _ im —sen (x)+ 2cos(x) 2
x->0e*—cos(x)+xsen(x) 0 x—-oe*+sen(x)+sen(x)+xcosx 1
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In(x)
X2
a) Calcula a para que y =1 sea una asintota horizontal de la grafica de f.
b) Para a=0, calcula los intervalos de crecimiento y de decrecimiento f. Estudia y halla los

extremos relativos de f (abscisas donde se obtienen y valores que se alcanzan).
MATEMATICAS I1. 2025. JUNIO. EJERCICIO 3

Sea la funcion f :(0,+ o) — R definida por f(x)=a+

RESOLUCION

a) Calculamos la asintota horizontal:

2aX +— Ja——

) In x ) ax’+Inx) o . ) © . . 2
lim|a+—- |= lim | ———— |= ——-%"T 5 = |im X = —_ LHOPTAL o _ |im X -a
X—>+00 X X—>+00 X o0 x>+ 2X o0 X—>+00 2

Luego, la asintota horizontal y=a=1=a=1

b) Calculamos la primera derivada y la igualamos a cero:

1-x2—2xlnx

1
f(x) =% _x=2Inx) _ (3=2Inx) 0= Inx=1io>x—e?-165
x* x* x3 2
1 1
(O’ezj (ez,w]
Signo f' + —
Funcién C D

1
Creciente: (O,eZJ

1
Decreciente: (e 2 oo)

1
'2e

N

Méaximo: (e
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